

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJRA VÉDETT ÖVEZET A VÁROSHÁZA UTCA

2014. március 20.

Az autósok helyett újra a lakók vehetik birtokba a Városháza utcát és környékét. Újra működik ugyanis a süllyedő oszlop a Városháza és a Kossuth Lajos utca sarkán, így mostantól újra csak engedéllyel lehet behajtani a Városháza utcába. A Ferenciek tere és a Petőfi Sándor utcában elvégzett átalakítások után már nem a Belvároson keresztül halad a tranzit forgalom, ezért a Városháza utcát újra csak a lakók használhatják.

Január végétől újra teljes hosszában járható lett a Petőfi Sándor utca, így a Városháza utca és a Párizsi utca egy része ismét védett övezet lehet. A Budapest Új Főutcája projekt befejezésével megnyitották az V. kerületben a Petőfi Sándor utcának a térhez csatlakozó új felszíni szakaszát, ahová a Kossuth Lajos utcából jobbra lehet bekanyarodni.

A Petőfi Sándor utca elérhetősége lehetővé teszi, hogy a Városház utca teljes szakasza, valamint a Párizsi utca Városház és Petőfi Sándor utca közötti része újra védett övezet legyen, azaz ide ismét csak engedéllyel lehet behajtani. A Belváros új Főutcája projektnek köszönhetően a tranzit forgalom teljesen elkerüli Belvárost, így zöldebbé, gyalogosbaráttá vált a Ferenciek tere és környéke.

A 2012 novemberében induló Belváros Új Főutcájának kiépítése II. ütemprojekt összköltsége több mint 3,6 milliárd Ft, amely Európai Unió és a Magyar Állam pénzügyi támogatásával valósul meg 2014 márciusáig.

Sajtókapcsolat: Zalka Szilvia

E-mail: zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu

További információ a www.belvarosujfoutcaja.hu oldalon.

Kedvezményezett:

BELVÁROS-LIPÓTVÁROS BUDAPEST FŐVÁROS
V. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA
1051 Budapest, Erzsébet tér 4.

Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság
1051 Budapest, Nádor u. 36.
Tel: +36-1-428-0425, Fax: +36-1-428-0426

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.